BOLME PROBLEMLERI

1. 15 kalemi 3 dgrenci aralarinda paylasiyor. Bir 6grenciye diisen kalem sayisi kagtir?

2. 16 balonu 4 gocuk esit olarak paylasmak istiyor. Bir gocuk kag balon olur?

3. 21 lirayr 3 kisiye esit sekilde paylastirirsak her biri kag lira alir?

4. 20 kalemi 5 gocuga esit sekilde paylastirirsak her biri kag kalem alir?

5. 6 sekeri 2 kardes aralarinda esit olarak paylastilar. Her birine kag seker

dismistir?

6. 36 gigek 4'erli demet yapilarak vazoya konulacaktir. Bu is igin kag tane vazoya
ihtiyacimiz vardir?




7. 24 yumurtay: ¢ arkadas esit sekilde paylastiklarinda, bir kisi kag adet yumurta almig
olur?

8. Bir sofdr, dolmustaki yolcularin her birinden 5 TL alarak 45 TL toplamistir. Bu dolmusta
kag yolcu vardir?

9. Ablamin 9, kardesimin 7, benim ise 5 liram var. Ugiimiiziin parasinin toplamiyla 3 lira
olan kalemlerden kag tane alabiliriz?

10. Ahmet' in 12 , Omer'in 6 findigi var. Birlestirip esit paylaginca her birinin kagar
findigi olur ?

11. 19 liram vardi. Annem de 5 lira verdi. Tanesi 4 lira olan goraplardan kag tane
alabilirim?




12. Sinifimizda 27 égrenci vardir. Her sirada 3 6grenci oturduguna gére sinifimizda kag
sira vardir?

13. 6 sekeri 2 kardes aralarinda esit olarak paylastilar. Her birine kag seker diigmiigtiir?

14. 36 gigek 4'erli demet yapilarak vazoya konulacaktir. Bu is igin kag tane vazoya
ihtiyacimiz vardir?

15. 27 tane kalemi sinifta Omer, Goktiirk ve Elif kendi aralarinda esit olarak paylasiyor.
Elif'in kag kalemi olur?

16. 40 findigi 5 sincaba paylastirirsak her sincap kag findik alir?



